
Вариант № 854

1. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 76 − 37.

2. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния (37 + 27) : 8 + 17.

3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей сдачи получит покупатель, если даст кассиру 2000 р. для
опла​ты четырёх ра​ке​ток для бад​мин​то​на и де​ся​ти во​лан​чи​ков?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

4. Для показательного выступления гимнасткам понадобилось 35 м атласной ленты, а в магазине остался только кусок
ленты дли​ной 33 м 48 см. Сколь​ко сан​ти​мет​ров ленты не хва​та​ет?

5. На ри​сун​ке ниже изоб​ра​же​на фи​гу​ра.
Найди пе​ри​метр этой фи​гу​ры.

6. На ри​сун​ке изоб​ра​же​на фи​гу​ра.

На​чер​ти​те пря​мо​уголь​ник с такой же пло​ща​дью, каж​дая из сто​рон ко​то​ро​го боль​ше 1 см.

7. В таблице приведены данные о количестве девочек и мальчиков в пяти четвёртых классах школы. Используя эти
дан​ные, от​веть на во​про​сы.
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Ко​ли​че​ство школь​ни​ков
4 «А» 4 «Б» 4 «В» 4 «Г» 4 «Д»

Маль​чи​ки 17 18 9 12 13

Де​воч​ки 13 11 18 19 16
 

В каком клас​се наи​боль​шая раз​ни​ца между чис​лом маль​чи​ков и де​во​чек?

8. В таб​ли​це при​ве​де​ны цены на пи​рож​ные в трёх кон​ди​тер​ских (в руб​лях). Ис​поль​зуя эти дан​ные, от​веть на во​про​сы.
 

На​зва​ние 
пи​рож​но​го

Цена в руб​лях в кон​ди​тер​ской

«Слад​кая жизнь» «На​сла​жде​ние» «До​маш​няя»

«Эклер» 15 13 11

«Кар​тош​ка» 20 21 25

«Кор​зин​ка» 32 35 29

«Ро​мо​вая баба» 14 10 13
 

Какое пи​рож​ное и в какой кон​ди​тер​ской де​шев​ле всего?

9. Найди зна​че​ние вы​ра​же​ния 62013 : 3 + 130 · 5.

10. На пошив одной блузки уходит 80 см ткани, а на пошив одной юбки — 90 см. Из 5 м ткани сшили четыре блузки и
не​сколь​ко юбок. Сколь​ко сшили юбок?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.

11.  После третьего урока, который заканчивается в 11 ч 30 мин, ученики 4 класса должны полить цветы в кабинете
биологии, математики и химии. В кабинете биологии идут уроки с 11 ч 30 мин до 12 ч 30 мин, в кабинете математики — с
9 до 12 ч. а в ка​би​не​те химии — с 12 ч 30 мин до 15 ч.
 

Успе​ют ли дети по​лить цветы во всех ка​би​не​тах до обеда в 13 ч, если в одном ка​би​не​те они по​ли​ва​ют цветы 30 мин?

12. Алёша По​по​вич ска​зал: «У Змея Го​ры​ны​ча боль​ше четырёх голов».
Доб​ры​ня Ни​ки​тич ска​зал: ‹У Змея Го​ры​ны​ча боль​ше пяти голов».
Илья Му​ро​мец ска​зал: «У Змея Го​ры​ны​ча боль​ше шести голов».
Князь Ки​ев​ский ска​зал: «У Змея Го​ры​ны​ча боль​ше семи голов».

 
Из​вест​но, что толь​ко двое их них ска​за​ли прав​ду. Сколь​ко голов у Змея Го​ры​ны​ча?

13. Перед эвакуатором едет машина (см. рис. 2). Чтобы видеть дорогу позади себя, водитель этой машины пользуется
зер​ка​лом зад​не​го вида. На​ри​суй, какую над​пись он видит в зер​ка​ле зад​не​го вида (рис. 1).

14. Квадрат со стороной 1 м разрезали на квадраты со стороной 1 см и выстроили их в один ряд в виде полосы шири‐
ной 1 см. Какой длины по​лу​чи​лась по​ло​са?

За​пи​ши ре​ше​ние и ответ.
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